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Andlisis y Disefio de Algoritmos

Tarea l

. Para A={1,2,3} ,B={2,4,5}, determinar:
a) ‘Ax B‘
b) El nimero de relaciones de A a B.

c) El nimero de relaciones de A a B que contengan (1,2) y (1,5).
d) El nimero de relaciones de A a B que contengan exactamente cinco pares ordenados.

En un grupo hay 8 hombres y 8 mujeres, cuantos equipos de 2 hombres y 2 mujeres pueden
formarse si el hombre 1 no puede estar en el mismo equipo que la mujer 1. Utilice
conceptos de la teoria de conjuntos para dar su respuesta.

. Si en un experimento se lanzan dos dados, cuél es la probabilidad de que la suma de los
resultados obtenidos en cada dado sea par. Considere su respuesta si en lugar de lanzar dos dados
se lanza uno dos veces.

. Si en una urna hay 5 pelotas verdes y dos rojas. Una vez dentro de la urna no pueden verse las
pelotas. Si se extrae una pelota y sin ver el color se guarda. Cual es la probabilidad de que al
extraer una segunda pelota, ésta sea verde. Exprese el resultado como el cociente de dos enteros.

. Cuéntas personas deben ser invitadas a una fiesta para garantizar que 3 de los invitados tengan el
mismo cumpleafios.

. Demuestre que:

log, n log, a

a)a>" =n
b) /2 esirracional

. Demuestre por induccion que:

a) 1+Zn:2i =2t

i=0

0 gisz(ii)z

i=0
. Demuestre lo siguiente:

a) (n+a)® = O(n®) para a,b >0
b) o(g(n)) N o(gn)) =9

. Decida si (demuestre su respuesta):

a)2"*=0(2") paraa>0
b)2*"=0(2") paraa>1



10. EvalUe o acote con integrales las siguientes sumas:

i—1
2i

(2i+1)x* para O<|x|<1

a)i
b)i



